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	FICHE MISSION 
RESPONSABLE N+i
	Année universitaire

2012-2013

	
	
	Montant maximum au titre du référentiel d’activités : 20hTD


Le réseau n+i est un dispositif du réseau Edufrance, dont l’ENSAIT est membre depuis le 22 janvier 2002.

Le réseau "n+i" développe les échanges, c'est-à-dire qu'il aide les étudiants étrangers à s'insérer dans le système français autant que les étudiants français à aller étudier à l'étranger pour bénéficier d'une formation en ingénierie dispensée dans, au moins un autre pays étranger.

Le réseau "n+i", avec le concours d'Edufrance, agit comme un portail commun pour les formations d'ingénieurs.

A ce titre, le responsable de l’encadrement des élèves "n+i" (référent) de l'ENSAIT est le représentant du réseau "n+i" auprès des étudiants.

Dans ce cadre, les principales missions du responsable N+i sont :

· De procéder à la sélection des candidats (sur les 2 ou 3 sessions, consultation d’environ 300 dossiers par an et sélection de 20 candidatures en moyenne suivant le niveau en français, niveau scientifique et la motivation des candidats). Durant cette phase de sélection, le responsable N+i renseigne lés étudiants intéressés sur les formations de l’ENSAIT.

· D’assister aux assemblées générales N+i et d’en faire un compte rendu à la Directrice des relations Internationales.

· De valider les inscriptions des étudiants sélectionner (réception des droits d’inscription, encaissement, facturation,etc… en liaison avec les services financiers.

· De gérer l’arrivée et la présence des étudiants, il s'engage notamment, à mettre en place tous les éléments pour aider l'étudiant(e) dans tous les domaines de la vie courante (mise en place des tutorats étudiants et enseignants, cours de français,etc…). Il  se montre disponible et attentif aux problèmes de l'étudiant(e) en essayant d'y apporter une solution (orienter des étudiants vers les services administratifs appropriés RI, Etudes, etc…). Il met en place le contrat d’études de l’étudiant (choix des options, aide à la recherche de stage, de financement éventuel)

· Le référent s'engage également à avertir l'équipe "n+i", responsable de l'accueil des étudiants de tout problème (démission, difficultés, etc…).

· Le rôle du référent est d'aider l'étudiant(e) international à s'insérer dans le monde universitaire, la société et la culture française. Son rôle dépasse donc la stricte aide pédagogique pour devenir un conseiller personnel.
· Il gère le budget affecté au N+i
Il peut être mis fin à la fonction du Responsable N+i par perte de la qualité d’enseignant, par démission ou par décision du Directeur de l’ENSAIT.

Le Responsable N+i s’engage à remettre chaque année un rapport d’une page maximum retraçant sommairement les actions menées au titre de l’année universitaire.
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