ENSAIT NOTE 3 : INFORMATIONS SUR LA CONTINUITE DE SERVICE PUBLIC EN CAS DE PANDEMIE GRIPPALE AU SEIN DE L’ENSAIT

A DESTINATION DES PERSONNELS
Organisation générale en cas de pandémie grippale :
L’ENSAIT est un établissement d’enseignement supérieur sous tutelle du ministère de l’enseignement supérieur et de la recherche. Le fonctionnement  en cas de pandémie est donc régi par la circulaire n° 2008-162  parue au BO  du 18 décembre 2008.
 En cas de pandémie grippale, l’établissement peut être fermé temporairement au public mais pas au personnel. Un fonctionnement en mode dégradé est souhaitable afin d’assurer une continuité du service public ainsi que la sécurité des personnes et la sécurité des locaux.
Pour cela, chaque chef de service a établi un plan de continuité en concertation avec les membres de son service, définissant ainsi pour son service une organisation spécifique en terme de moyens humains et techniques. 
Le Plan de continuité global pour l’établissement reprenant l’ensemble des plans des services sera présenté au cours d’une réunion exceptionnelle des membres de la Commission Technique Paritaire, du conseil des études et du comité d’Hygiène et de Sécurité et au Conseil d’Administration lors de la séance de décembre 2009.
En cas de fermeture de l’établissement, deux modalités de mobilisation pourront se présenter pour les personnels titulaires et contractuels:

· Certains agents pourront être mobilisés sur place afin d’assurer le fonctionnement en mode dégradé. La liste des fonctions concernées sera présentée lors du CTP exceptionnel. Dans le cas où l’état de santé général d’un personnel de l’établissement imposerait une vigilance particulière, ce dernier sera invité à rester à son domicile dès le passage au niveau 6. Pour les personnels susceptibles d’être concernés par ce dispositif, il est souhaitable que l’agent prenne contact rapidement avec la DRH et leur chef de service.
· Les agents mobilisables et invités à demeurer à leur domicile, sur décision de la cellule de crise, tout en restant à la disposition du directeur ou, par délégation, de leur chef de service. Ils restent en position d’activité et pourront être à tout moment mobilisés. Ils devront être par conséquent joignables à leur domicile dans les horaires aménagés et d’ouverture de l’établissement (9H-17H). 
Dans ce cadre, une enquête sera diligentée auprès de tout le personnel titulaire ou non concernant en autre les moyens de télécommunication numériques (connexion Internet et téléphonie, ordinateur familial etc.) disponibles au domicile. Ces informations conformément aux dispositions de la CNIL (Délibération n°2009-476 du 10 septembre 2009 décidant la dispense de déclaration des traitements de données à caractère personnel mis en œuvre dans le cadre de plans de continuité d’activité relatifs à une pandémie grippale) seront uniquement connues des services RH et du secrétaire général en tant que coordinateur du dispositif de gestion de crise et ne seront utilisées que pour les besoins  nécessaires à la gestion du fonctionnement en mode dégradé.
En cas de symptômes grippaux chez un agent, ce dernier  est invité à  se rendre chez son médecin traitant rapidement. Dans le cadre de la prévention sanitaire, l’agent peut signaler son état en utilisant l’adresse mail dédiée signalement-pandemie@ensait.fr ou en utilisant les numéros de téléphone 03 20 25 64 60 ou 30 20 25 64 55. Ces informations sont transmises à la Directrice des Ressources Humaines et au secrétaire général. Nous rappelons aux agents que par respect du secret médical, ce signalement n’est pas obligatoire. Il est laissé au libre arbitre de chacun.
En revanche en cas d’arrêt, la transmission d’un arrêt maladie au Service des Ressources Humaines dans les meilleurs délais reste obligatoire.
En cas de symptômes grippaux chez un membre de la famille d’un agent, l’agent est chargé de prévenir le service des RH ou le secrétaire général mais n’est pas invité à rester chez lui. L’agent reste en activité. Il peut s’il le souhaite prendre soit des jours de congés ou des jours de congés pour enfants malades. La procédure habituelle de déclaration reste de rigueur. En cas de prise de congés pour enfants malades, un justificatif médical sera demandé.
En cas de maladie sur le lieu de travail, l’agent prévient son chef de service, la Directrice des Ressources Humaines et/ou le Secrétaire Général. Il devra être immédiatement isolé de ses collègues de travail. Si son état le permet, il doit se rendre sans délai chez son médecin traitant. Dans le cas contraire, la direction de l’établissement aura recours aux services d’urgence. La procédure habituelle de déclaration d’arrêt maladie reste de rigueur.
Selon la circulaire du 26 Août 2009, il convient de rappeler que l’exercice du droit de retrait concerne une situation de travail  et non un contexte global de crise sanitaire. Dans cette mesure le recours au droit de retrait demeurera  tout à fait exceptionnel. 
Pour assurer l’information en cas de PANDEMIE ou pour répondre aux questions des personnels l’adresse suivante sera à utiliser :  Info-pandemie@ensait.fr
